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Protokół 

z posiedzenia Komisji ds. Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, 
Zdrowia, Spraw Socjalnych i Porządku Publicznego 
z dnia 8 lipca 2024 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, 
Zdrowia, Spraw Socjalnych oraz Porządku Publicznego z dnia 8 lipca 2024 r. 
pod przewodnictwem p. Bogusława Konrada – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 8 lipca 2024 r. udział wzięło 7 członków Komisji (Lista 
obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski. 
2. Inspektor ds. oświaty p. Renata Subda. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji. 
3. Analiza podsumowania Programu Powszechnej Edukacji Dwujęzycznej – 

realizacja 2023/24. 
4. Wypracowanie opinii w sprawie nadania obiektowi sportowemu przy  

ul. Warchalskiego 3 imienia Zygmunta Klepackiego. 
5. Sprawy różne. 

Ad 1 
Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek obrad. 
Zaproponował, aby wyboru Wiceprzewodniczącego dokonać po przenalizowaniu 
punktu 3 i 4 porządku obrad. Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

Ad 3 
Analiza podsumowania Programu Powszechnej Edukacji Dwujęzycznej – 
realizacja 2023/24. 

Inspektor Urzędu Miasta p. Renata Subda przedstawiła analizę Programu 
Powszechnej Edukacji Dwujęzycznej. Poinformowała o najważniejszych aspektach 
programu oraz podsumowała koszty związane z jego realizacją. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił efektywność programu w 
szkołach i przedszkolach. Poinformował o głosach dwóch dyrektorów przedszkoli, 
którzy zamiast programu preferowaliby zatrudnienie na pełen etat nauczyciela języka 
angielskiego. 

Radni poruszyli temat ilości dzieci w szkołach i przedszkolach, wartość etatu 
nauczyciela oraz odnieśli się do niskiej frekwencji w ankietach podsumowujących 
program. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski zaproponował zorganizowanie spotkania 
z dyrektorami przedszkoli. Poruszył kwestię prowadzenia wykładów przez 
Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w obiekcie Centrum Dialogu 
Społecznego przy ul. Partyzantów. 

Radna p. Anna Krajewska przedstawiła osobiste obiekcje związane  
z wykładami UKSW. Stwierdziła, że wykłady nie wzbudzają wśród mieszkańców 
zainteresowania a są dodatkowym obciążeniem dla budżetu miasta. 
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Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad stwierdził, że wykłady powinny 
być kontynuowane a jedynie należy poddać pod zastanowienie formę ich 
przeprowadzania. 

Ad 4 
Wypracowanie opinii w sprawie nadania obiektowi sportowemu przy  
ul. Warchalskiego 3 imienia Zygmunta Klepackiego. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o piśmie skierowanym do 
Urzędu Miasta. Przedstawił działalność Zygmunta Klepackiego na rzecz miasta oraz 
wyraził osobistą opinię w sprawie. Zaproponował stworzenie miejsca, które 
upamiętniałoby wszystkie osoby działające na rzecz miasta oraz społeczności. 

Radni pozytywnie odnieśli się do historii działalności oraz zasług Zygmunta 
Klepackiego. Zaznaczyli, że dzięki wysokim osiągnięciom był on znany również  
w środowisku sportowym na całym świecie. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poinformował, że Komisja 
jednogłośnie wyraziła pozytywną opinię w sprawie nadania obiektowi sportowemu 
przy ul. Warchalskiego 3 imienia Zygmunta Klepackiego. 

Ad 5 
Sprawy różne. 

Radni poruszyli temat aktualnej sytuacji związanej z budową stadionu przy  
ul. Rubinkowskiego; budowy ekranów dźwiękochłonnych na wysokości osiedla ulicy 
Pasterskiej; budowy oczyszczalni ścieków; pisma od CECHU w którym widnieje 
informacja o likwidacji przez Starostę szkoły branżowej I st. 

Burmistrz p. Hubert Betlejewski poinformował o rozmowie przeprowadzonej  
z Wicestarostą, który zaznaczył, że budowa boiska idzie w dobrym kierunku. 
Zasugerował sporządzenie pisma do Starostwa, którego konsekwencją będzie 
odpowiedź pisemną w sprawie aktualnej sytuacji związanej z budową boiska przy ul. 
Rubinkowskiego oraz informacji o zlikwidowaniu szkoły branżowej, a także pisma do 
GDKiA w sprawie ekranów dźwiękochłonnych. Burmistrz Miasta p. Hubert 
Betlejewski poinformował o programie, który sfinansowałby w 100% budowę 
oczyszczalni ścieków. Zaznaczył, w aktualnej edycji miasto nie weźmie udziału ze 
względu na brak dokumentacji niezbędnej do przystąpienia do programu. 

Ad 2 
Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad na objecie funkcji 
Wiceprzewodniczącego Komisji zgłosił kandydaturę radnego p. Waldemara Pałysa. 

Radny p. Waldemar Pałys wyraził zgodę na kandydowanie w wyborze 
Wiceprzewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia oraz 
Spraw Socjalnych. 

Brak innych zgłoszeń na objęcie stanowiska Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie kandydaturę radnego p. Waldemara Pałysa. 

Komisja w głosowaniu 4 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” wybrała kandydaturę radnego p. Waldemara Pałysa  

na stanowisko Wiceprzewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury,  
Kultury Fizycznej, Zdrowia oraz Spraw Socjalnych. 
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Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Bogusław Konrad 

Sporządziła: 
Katarzyna Kowalczyk – pomoc administracyjna. 


